М – 6, К – 1, В – 1
▲1. Какие из чисел 5893, 9150, 2072, 7835, 9588 кратны:       а) 5;
б) 3?

2. Разложите на простые множители число 105.

3. Найдите наибольший общий делитель чисел 770 и 231.

4. Найдите наименьшее общее кратное чисел 70 и 30.

5. Найдите наибольший общий делитель и наименьшее общее кратное чисел 6 и 24.

6. Выполните действия: 2,5 · (0,4 + 2,6 : 0,13).

■ 7. Докажите, что числа 945 и 544 взаимно про​стые.

♦ 8. Мотоциклист догоняет велосипедиста. Скорость мотоциклиста 30,8 км/ч, а велосипедиста 10,3 км/ч. Сейчас расстояние между ними 23,2 км. Какое рассто​яние было между ними 0,2 ч тому назад?


М – 6, К – 1, В – 2

▲1. Какие из чисел 4370, 6239, 6732, 1794, 8397 кратны:  а) 2;
     б) 9?

2. Разложите на простые множители число 210.

3. Найдите наибольший общий делитель чисел 130 и 195.

4. Найдите наименьшее общее кратное чисел 42 и 105.

5. Найдите наибольший общий делитель и наи​меньшее общее кратное чисел 15 и 45.

6. Выполните действия: 0,4 : (5,3 – 2,2 · 1,5).

■ 7. Докажите, что числа 260 и 117 не являются взаимно простыми.

♦ 8. Два велосипедиста выехали одновременно на​встречу друг другу. Скорость одного 12,8 км/ч, а дру​гого 10,7 км/ч. Через 0,6 ч они встретились. Какое расстояние было между ними в начале пути?


М – 6, К – 1, В – 1

▲1. Какие из чисел 5893, 9150, 2072, 7835, 9588 кратны:       а) 5;
б) 3?

2. Разложите на простые множители число 105.

3. Найдите наибольший общий делитель чисел 770 и 231.

4. Найдите наименьшее общее кратное чисел 70 и 30.

5. Найдите наибольший общий делитель и наименьшее общее кратное чисел 6 и 24.

6. Выполните действия: 2,5 · (0,4 + 2,6 : 0,13).

■ 7. Докажите, что числа 945 и 544 взаимно про​стые.

♦ 8. Мотоциклист догоняет велосипедиста. Скорость мотоциклиста 30,8 км/ч, а велосипедиста 10,3 км/ч. Сейчас расстояние между ними 23,2 км. Какое рассто​яние было между ними 0,2 ч тому назад?

М – 6, К – 1, В – 2

▲1. Какие из чисел 4370, 6239, 6732, 1794, 8397 кратны:  а) 2;
     б) 9?

2. Разложите на простые множители число 210.

3. Найдите наибольший общий делитель чисел 130 и 195.

4. Найдите наименьшее общее кратное чисел 42 и 105.

5. Найдите наибольший общий делитель и наи​меньшее общее кратное чисел 15 и 45.

6. Выполните действия: 0,4 : (5,3 – 2,2 · 1,5).

■ 7. Докажите, что числа 260 и 117 не являются взаимно простыми.

♦ 8. Два велосипедиста выехали одновременно на​встречу друг другу. Скорость одного 12,8 км/ч, а дру​гого 10,7 км/ч. Через 0,6 ч они встретились. Какое расстояние было между ними в начале пути?

М – 6, К – 1, В – 1

▲1. Какие из чисел 5893, 9150, 2072, 7835, 9588 кратны:       а) 5;
б) 3?

2. Разложите на простые множители число 105.

3. Найдите наибольший общий делитель чисел 770 и 231.

4. Найдите наименьшее общее кратное чисел 70 и 30.

5. Найдите наибольший общий делитель и наименьшее общее кратное чисел 6 и 24.

6. Выполните действия: 2,5 · (0,4 + 2,6 : 0,13).

■ 7. Докажите, что числа 945 и 544 взаимно про​стые.

♦ 8. Мотоциклист догоняет велосипедиста. Скорость мотоциклиста 30,8 км/ч, а велосипедиста 10,3 км/ч. Сейчас расстояние между ними 23,2 км. Какое рассто​яние было между ними 0,2 ч тому назад?

М – 6, К – 1, В – 2

▲1. Какие из чисел 4370, 6239, 6732, 1794, 8397 кратны:  а) 2;
     б) 9?

2. Разложите на простые множители число 210.

3. Найдите наибольший общий делитель чисел 130 и 195.

4. Найдите наименьшее общее кратное чисел 42 и 105.

5. Найдите наибольший общий делитель и наи​меньшее общее кратное чисел 15 и 45.

6. Выполните действия: 0,4 : (5,3 – 2,2 · 1,5).

■ 7. Докажите, что числа 260 и 117 не являются взаимно простыми.

♦ 8. Два велосипедиста выехали одновременно на​встречу друг другу. Скорость одного 12,8 км/ч, а дру​гого 10,7 км/ч. Через 0,6 ч они встретились. Какое расстояние было между ними в начале пути?

М – 6, К – 2, В – 1

▲1. Сократите дроби:  EQ \F(4;16);    \F(27;36);     \F(48;72). 
2. Сравните дроби: а)  EQ \F(7;12)  и  \F(5;12);         б)   EQ \F(7;10)  и  \F(13;20); 
                                  в)  EQ \F(7; 9)  и  \F(5;6). 
3. Выполните действия: а)  EQ \F(5;24)  +  \F(7;12);       б)  EQ \F(5;7)   -  \F(3;5);         
                                          в)   EQ \F(5;6)  -  \F(1;8). 
■4. Во время одной перемены в школьной столовой завтракали   EQ \F(3;8)  всех шестиклассников. Во время другой – на   EQ \F(1;6)  меньше. Какая часть шестиклассников завтракала в эти две перемены?
♦5.  Решите уравнение  EQ \F(2;9)  +  х  =  \F(1;18)  +   \F(1;3). 

М – 6, К – 2, В – 2

▲1. Сократите дроби:  EQ \F(7;21);    \F(20;35);     \F(48;84). 
2. Сравните дроби: а)  EQ \F(4;9)  и  \F(5;9);        б)   EQ \F(6;7)  и  \F(11;14);           
                                  в)  EQ \F(2; 3)  и  \F(5;8). 
3. Выполните действия: а)  EQ \F(5;6)  -  \F(7;18);       б)  EQ \F(1;4)   +   \F(2;9);         
                                          в)   EQ \F(2;21)  +   \F(9;14). 
■4. В первый день в магазине продали  EQ \F(5;12)  привезённых тетрадей. Во второй день  – на   EQ \F(1;8)  меньше. Какую часть всех тетрадей продали в эти  два дня?

♦5.  Решите уравнение  EQ х  -   \F(2;5)  =   \F(3;7)  -   \F(8;35). 

М – 6, К – 2, В – 1

▲1. Сократите дроби:  EQ \F(4;16);    \F(27;36);     \F(48;72). 
2. Сравните дроби: а)  EQ \F(7;12)  и  \F(5;12);         б)   EQ \F(7;10)  и  \F(13;20); 
                                  в)  EQ \F(7; 9)  и  \F(5;6). 
3. Выполните действия: а)  EQ \F(5;24)  +  \F(7;12);       б)  EQ \F(5;7)   -  \F(3;5);         
                                          в)   EQ \F(5;6)  -  \F(1;8). 
■4. Во время одной перемены в школьной столовой завтракали   EQ \F(3;8)  всех шестиклассников. Во время другой – на   EQ \F(1;6)  меньше. Какая часть шестиклассников завтракала в эти две перемены?

♦5.  Решите уравнение  EQ \F(2;9)  +  х  =  \F(1;18)  +   \F(1;3). 
М – 6, К – 2, В – 1

▲1. Сократите дроби:  EQ \F(4;16);    \F(27;36);     \F(48;72). 
2. Сравните дроби: а)  EQ \F(7;12)  и  \F(5;12);         б)   EQ \F(7;10)  и  \F(13;20); 
                                  в)  EQ \F(7; 9)  и  \F(5;6). 
3. Выполните действия: а)  EQ \F(5;24)  +  \F(7;12);       б)  EQ \F(5;7)   -  \F(3;5);         
                                          в)   EQ \F(5;6)  -  \F(1;8). 
■4. Во время одной перемены в школьной столовой завтракали   EQ \F(3;8)  всех шестиклассников. Во время другой – на   EQ \F(1;6)  меньше. Какая часть шестиклассников завтракала в эти две перемены?

♦5.  Решите уравнение  EQ \F(2;9)  +  х  =  \F(1;18)  +   \F(1;3). 
М – 6, К – 2, В – 2

▲1. Сократите дроби:  EQ \F(7;21);    \F(20;35);     \F(48;84). 
2. Сравните дроби: а)  EQ \F(4;9)  и  \F(5;9);        б)   EQ \F(6;7)  и  \F(11;14);           
                                  в)  EQ \F(2; 3)  и  \F(5;8). 
3. Выполните действия: а)  EQ \F(5;6)  -  \F(7;18);       б)  EQ \F(1;4)   +   \F(2;9);         
                                          в)   EQ \F(2;21)  +   \F(9;14). 
■4. В первый день в магазине продали  EQ \F(5;12)  привезённых тетрадей. Во второй день  – на   EQ \F(1;8)  меньше. Какую часть всех тетрадей продали в эти  два дня?

♦5.  Решите уравнение  EQ х  -   \F(2;5)  =   \F(3;7)  -   \F(8;35). 
М – 6, К – 2, В – 2

▲1. Сократите дроби:  EQ \F(7;21);    \F(20;35);     \F(48;84). 
2. Сравните дроби: а)  EQ \F(4;9)  и  \F(5;9);        б)   EQ \F(6;7)  и  \F(11;14);           
                                  в)  EQ \F(2; 3)  и  \F(5;8). 
3. Выполните действия: а)  EQ \F(5;6)  -  \F(7;18);       б)  EQ \F(1;4)   +   \F(2;9);         
                                          в)   EQ \F(2;21)  +   \F(9;14). 
■4. В первый день в магазине продали  EQ \F(5;12)  привезённых тетрадей. Во второй день  – на   EQ \F(1;8)  меньше. Какую часть всех тетрадей продали в эти  два дня?

♦5.  Решите уравнение  EQ х  -   \F(2;5)  =   \F(3;7)  -   \F(8;35). 
М – 6, К – 3, В – 1

▲1. Выполните действия:

а) 2 –   EQ \F(5;6) ;            б)  EQ 

 EQ 3\F(2;5)  +  1\F(1;5); 
в) 5 – 3 EQ \F(2;11);           г)  EQ 4\F(3;5)  +  3\F(1;6). 
2. В первый день туристы прошли 12 EQ \F(1;3)  км, а во второй – на 1 EQ \F(3;4)  км больше. Сколько километров прошли туристы за два дня? 

■3. Найдите значение выражения 3,2 + 1 EQ \F(3;25)  –  1,4.

4. Запишите одно целое число и одно смешанное, которые расположены между числами 1,4  и  2 EQ \F(2;7) .  

♦5.   EQ х  +   3\F(4;21)  =   4\F(5;14)  +   5\F(1;12). 

М – 6, К – 3, В – 2

▲1. Выполните действия:

а) 4 –   EQ \F(9;13) ;            б)  EQ 

 EQ 6\F(5;6)  +  1\F(5;6); 
в) 6 – 1 EQ \F(4;9);           г)  EQ 4\F(1;8)  +  7\F(5;12). 
2. Фермер оставил у себя на хранение  6 EQ \F(4;5)  т картофеля, а отвёз на базар для продажи на 1 EQ \F(1;2)  т меньше. Сколько тонн картофеля распределил фермер? 

■3. Найдите значение выражения 7,1 – 2,6 + 1 EQ \F(17;50) .

4. Запишите одно целое число и одно смешанное, которые расположены между числами 5,1  и  6 EQ \F(5;6) .  

♦5.   EQ х  -   2\F(1;24)  =   7\F(5;12)  -   4\F(11;18). 

М – 6, К – 3, В – 1

▲1. Выполните действия:

а) 2 –   EQ \F(5;6) ;            б)  EQ 

 EQ 3\F(2;5)  +  1\F(1;5); 
в) 5 – 3 EQ \F(2;11);           г)  EQ 4\F(3;5)  +  3\F(1;6). 
2. В первый день туристы прошли 12 EQ \F(1;3)  км, а во второй – на 1 EQ \F(3;4)  км больше. Сколько километров прошли туристы за два дня? 

■3. Найдите значение выражения 3,2 + 1 EQ \F(3;25)  –  1,4.

4. Запишите одно целое число и одно смешанное, которые расположены между числами 1,4  и  2 EQ \F(2;7) .  

♦5.   EQ х  +   3\F(4;21)  =   4\F(5;14)  +   5\F(1;12). 
М – 6, К – 3, В – 1

▲1. Выполните действия:

а) 2 –   EQ \F(5;6) ;            б)  EQ 

 EQ 3\F(2;5)  +  1\F(1;5); 
в) 5 – 3 EQ \F(2;11);           г)  EQ 4\F(3;5)  +  3\F(1;6). 
2. В первый день туристы прошли 12 EQ \F(1;3)  км, а во второй – на 1 EQ \F(3;4)  км больше. Сколько километров прошли туристы за два дня? 

■3. Найдите значение выражения 3,2 + 1 EQ \F(3;25)  –  1,4.

4. Запишите одно целое число и одно смешанное, которые расположены между числами 1,4  и  2 EQ \F(2;7) .  

♦5.   EQ х  +   3\F(4;21)  =   4\F(5;14)  +   5\F(1;12). 
М – 6, К – 3, В – 2

▲1. Выполните действия:

а) 4 –   EQ \F(9;13) ;            б)  EQ 

 EQ 6\F(5;6)  +  1\F(5;6); 
в) 6 – 1 EQ \F(4;9);           г)  EQ 4\F(1;8)  +  7\F(5;12). 
2. Фермер оставил у себя на хранение  6 EQ \F(4;5)  т картофеля, а отвёз на базар для продажи на 1 EQ \F(1;2)  т меньше. Сколько тонн картофеля распределил фермер? 

■3. Найдите значение выражения 7,1 – 2,6 + 1 EQ \F(17;50) .

4. Запишите одно целое число и одно смешанное, которые расположены между числами 5,1  и  6 EQ \F(5;6) .  

♦5.   EQ х  -   2\F(1;24)  =   7\F(5;12)  -   4\F(11;18). 
М – 6, К – 3, В – 2

▲1. Выполните действия:

а) 4 –   EQ \F(9;13) ;            б)  EQ 

 EQ 6\F(5;6)  +  1\F(5;6); 
в) 6 – 1 EQ \F(4;9);           г)  EQ 4\F(1;8)  +  7\F(5;12). 
2. Фермер оставил у себя на хранение  6 EQ \F(4;5)  т картофеля, а отвёз на базар для продажи на 1 EQ \F(1;2)  т меньше. Сколько тонн картофеля распределил фермер? 

■3. Найдите значение выражения 7,1 – 2,6 + 1 EQ \F(17;50) .

4. Запишите одно целое число и одно смешанное, которые расположены между числами 5,1  и  6 EQ \F(5;6) .  

♦5.   EQ х  -   2\F(1;24)  =   7\F(5;12)  -   4\F(11;18). 
М – 6, К – 4, В – 1

▲1. Выполните действия:
а) 
[image: image1.wmf];
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     в) 2 ·   EQ \F(3;5) ;       г)  EQ \F(5;8)  · 1 EQ \F(1;15) .

2. Найдите значение выражения 5 – 1 EQ \F(1;9)  · 2 EQ \F(2;5) .
3. Найдите  EQ \F(3;4)  от 36.

■4.  На ферму завезли 14 EQ \F(2;3)  т сена. За две недели его раздали животным. В первую неделю раздали  EQ \F(3;8)  всего сена. На сколько сена больше раздали во вторую неделю, чем в первую?
♦5. Найдите среди чисел  EQ 1\F(2;7);   3 \F(1;2);    \F(7;9);   7 \F(1;2)  взаимно обратные. Выпишите их и поясните правильность выбора.


М – 6, К – 4, В – 2

▲1. Выполните действия:

а) 
[image: image3.wmf];
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    б) 
[image: image4.wmf];
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     в) 2 ·   EQ \F(5;9) ;       г)  EQ \F(6;11)  · 3 EQ \F(3;10) .

2. Найдите значение выражения 9  – 2 EQ \F(2;5)  · 2 EQ \F(7;9) .

3. Найдите  EQ \F(5;7)  от 42.

■4.  На кондитерскую фабрику привезли 9 EQ \F(4;5)  т сахара на двух грузовиках. На первом привезли   EQ \F(4;7)  всего сахара. На сколько меньше сахара привезли на втором грузовике, чем на первом?
♦5. Найдите среди чисел  EQ \F(3;13);    \F(6;13);    2\F(1;6);   3\F(1;13)  взаимно обратные. Выпишите их и поясните правильность выбора.


М – 6, К – 4, В – 1

▲1. Выполните действия:

а) 
[image: image5.wmf];
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    б) 
[image: image6.wmf];
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     в) 2 ·   EQ \F(3;5) ;       г)  EQ \F(5;8)  · 1 EQ \F(1;15) .

2. Найдите значение выражения 5 – 1 EQ \F(1;9)  · 2 EQ \F(2;5) .

3. Найдите  EQ \F(3;4)  от 36.

■4.  На ферму завезли 14 EQ \F(2;3)  т сена. За две недели его раздали животным. В первую неделю раздали  EQ \F(3;8)  всего сена. На сколько сена больше раздали во вторую неделю, чем в первую?

(5. Найдите среди чисел  EQ 1\F(2;7);   3 \F(1;2);    \F(7;9);   7 \F(1;2)  взаимно обратные. Выпишите их и поясните правильность выбора.

М – 6, К – 4, В – 1

▲1. Выполните действия:

а) 
[image: image7.wmf];
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    б) 
[image: image8.wmf];
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     в) 2 ·   EQ \F(3;5) ;       г)  EQ \F(5;8)  · 1 EQ \F(1;15) .

2. Найдите значение выражения 5 – 1 EQ \F(1;9)  · 2 EQ \F(2;5) .

3. Найдите  EQ \F(3;4)  от 36.

■4.  На ферму завезли 14 EQ \F(2;3)  т сена. За две недели его раздали животным. В первую неделю раздали  EQ \F(3;8)  всего сена. На сколько сена больше раздали во вторую неделю, чем в первую?

♦5. Найдите среди чисел  EQ 1\F(2;7);   3 \F(1;2);    \F(7;9);   7 \F(1;2)  взаимно обратные. Выпишите их и поясните правильность выбора.

М – 6, К – 4, В – 2

▲1. Выполните действия:

а) 
[image: image9.wmf];
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    б) 
[image: image10.wmf];
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     в) 2 ·   EQ \F(5;9) ;       г)  EQ \F(6;11)  · 3 EQ \F(3;10) .

2. Найдите значение выражения 9  – 2 EQ \F(2;5)  · 2 EQ \F(7;9) .

3. Найдите  EQ \F(5;7)  от 42.

■4.  На кондитерскую фабрику привезли 9 EQ \F(4;5)  т сахара на двух грузовиках. На первом привезли   EQ \F(4;7)  всего сахара. На сколько меньше сахара привезли на втором грузовике, чем на первом?

♦5. Найдите среди чисел  EQ \F(3;13);    \F(6;13);    2\F(1;6);   3\F(1;13)  взаимно обратные. Выпишите их и поясните правильность выбора.

М – 6, К – 4, В – 2

▲1. Выполните действия:

а) 
[image: image11.wmf];
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     в) 2 ·   EQ \F(5;9) ;       г)  EQ \F(6;11)  · 3 EQ \F(3;10) .

2. Найдите значение выражения 9  – 2 EQ \F(2;5)  · 2 EQ \F(7;9) .

3. Найдите  EQ \F(5;7)  от 42.

■4.  На кондитерскую фабрику привезли 9 EQ \F(4;5)  т сахара на двух грузовиках. На первом привезли   EQ \F(4;7)  всего сахара. На сколько меньше сахара привезли на втором грузовике, чем на первом?

♦5. Найдите среди чисел  EQ \F(3;13);    \F(6;13);    2\F(1;6);   3\F(1;13)  взаимно обратные. Выпишите их и поясните правильность выбора.

М – 6, К – 5, В – 1

▲1.  Выполните действия: 
а)   EQ \F(3;7)  :   \F(5;8);     б)  \F(2;3)  :  \F(4;7);     в)  \F(4;5)  :  3;     г) 1 \F(2;5)  :  \F(2;5). 
2. Найдите значение выражения:  EQ 

 EQ 2\F(1;2)  +  1 \F(1;3)  :   \F(1;6). 
3. Длина одного отрезка равна   EQ 6\F(1;4)  см. Второй отрезок короче первого в  EQ 1\F(2;3)  раза. Найдите сумму длин этих отрезков.

■4.  Решите уравнение   EQ \F(5;6)х  +  х  =  3 \F(2;3). 
(5. В два вагона погрузили 119 т зерна. В один погрузили в  EQ 1\F(1;8)  раза больше, чем в другой. Сколько тонн угля в каждом вагоне?


М – 6, К – 5, В – 2

▲1.  Выполните действия: 

а)   EQ \F(3;8)  :   \F(2;5);     б)  \F(4;7)  :  \F(2;9);     в)  \F(16;17)  :  8;     г) 1 \F(3;7)  :  \F(3;7). 
2. Найдите значение выражения:  EQ 

 EQ 7\F(1;3)  +  2 \F(1;4)  :   \F(3;4). 
3. Продавец магазина продал до обеда   EQ 24\F(1;2)  кг яблок. После обеда –  в  EQ 1\F(2;5)  раза меньше. Сколько яблок он продал за весь день?
■4.  Решите уравнение  х  +   EQ \F(3;5)х  =  3 \F(1;5). 
(5. В двух пачках упаковано 60 книг. В одной упаковано в  EQ 1\F(1;7)  раза больше, чем в другой. Сколько книг в каждой пачке?


М – 6, К – 5, В – 1

▲1.  Выполните действия: 

а)   EQ \F(3;7)  :   \F(5;8);     б)  \F(2;3)  :  \F(4;7);     в)  \F(4;5)  :  3;     г) 1 \F(2;5)  :  \F(2;5). 
2. Найдите значение выражения:  EQ 

 EQ 2\F(1;2)  +  1 \F(1;3)  :   \F(1;6). 
3. Длина одного отрезка равна   EQ 6\F(1;4)  см. Второй отрезок короче первого в  EQ 1\F(2;3)  раза. Найдите сумму длин этих отрезков.

■4.  Решите уравнение   EQ \F(5;6)х  +  х  =  3 \F(2;3). 
(5. В два вагона погрузили 119 т зерна. В один погрузили в  EQ 1\F(1;8)  раза больше, чем в другой. Сколько тонн угля в каждом вагоне?


М – 6, К – 5, В – 2

▲1.  Выполните действия: 

а)   EQ \F(3;8)  :   \F(2;5);     б)  \F(4;7)  :  \F(2;9);     в)  \F(16;17)  :  8;     г) 1 \F(3;7)  :  \F(3;7). 
2. Найдите значение выражения:  EQ 

 EQ 7\F(1;3)  +  2 \F(1;4)  :   \F(3;4). 
3. Продавец магазина продал до обеда   EQ 24\F(1;2)  кг яблок. После обеда –  в  EQ 1\F(2;5)  раза меньше. Сколько яблок он продал за весь день?

■4.  Решите уравнение  х  +   EQ \F(3;5)х  =  3 \F(1;5). 
(5. В двух пачках упаковано 60 книг. В одной упаковано в  EQ 1\F(1;7)  раза больше, чем в другой. Сколько книг в каждой пачке?

М – 6, К – 5, В – 1

▲1.  Выполните действия: 

а)   EQ \F(3;7)  :   \F(5;8);     б)  \F(2;3)  :  \F(4;7);     в)  \F(4;5)  :  3;     г) 1 \F(2;5)  :  \F(2;5). 
2. Найдите значение выражения:  EQ 

 EQ 2\F(1;2)  +  1 \F(1;3)  :   \F(1;6). 
3. Длина одного отрезка равна   EQ 6\F(1;4)  см. Второй отрезок короче первого в  EQ 1\F(2;3)  раза. Найдите сумму длин этих отрезков.

■4.  Решите уравнение   EQ \F(5;6)х  +  х  =  3 \F(2;3). 
(5. В два вагона погрузили 119 т зерна. В один погрузили в  EQ 1\F(1;8)  раза больше, чем в другой. Сколько тонн угля в каждом вагоне?

М – 6, К – 5, В – 2

▲1.  Выполните действия: 

а)   EQ \F(3;8)  :   \F(2;5);     б)  \F(4;7)  :  \F(2;9);     в)  \F(16;17)  :  8;     г) 1 \F(3;7)  :  \F(3;7). 
2. Найдите значение выражения:  EQ 

 EQ 7\F(1;3)  +  2 \F(1;4)  :   \F(3;4). 
3. Продавец магазина продал до обеда   EQ 24\F(1;2)  кг яблок. После обеда –  в  EQ 1\F(2;5)  раза меньше. Сколько яблок он продал за весь день?

■4.  Решите уравнение  х  +   EQ \F(3;5)х  =  3 \F(1;5). 
(5. В двух пачках упаковано 60 книг. В одной упаковано в  EQ 1\F(1;7)  раза больше, чем в другой. Сколько книг в каждой пачке?

М – 6, К – 6, В – 1

▲1.  Выполните действия: 
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 (   EQ \F(7;15). 
2. Найдите  EQ \F(3;5)  от числа 2 EQ \F(1;12) .

3. Найдите число,  EQ \F(3;8)  которого равны 15.

■4.  На автобазе отремонтировали 72% всех машин. После этого осталось отремонтировать  ещё 42 машины. Сколько всего машин на автобазе?

(5. До обеда тракторист вспахал   EQ \F(3;5)  отведённого ему поля. После обеда он вспахал 24 га земли, что составило  EQ \F(4;7)  работы, выполненной им до обеда. Найдите площадь всего поля.

М – 6, К – 6, В – 2

▲1.  Выполните действия:  EQ 3\F(3;5)  :  \F(1;5)   –   EQ 1\F(5;12)  (  6.

2. Найдите  EQ \F(8;9)  от числа 5 EQ \F(1;16) .

3. Найдите число,  EQ \F(2;7)  которого равны 8.

■4.  Бригада заасфальтировала 64% всей дороги. После этого осталось покрыть асфальтом ещё 54 км дороги.  Найдите длину всей дороги.

(5. Покупатель заплатил за пальто    EQ \F(2;3)  всех своих денег. За ботинки он заплатил 360 рублей, что составило   EQ \F(2;5)  от стоимости пальто. Сколько денег было у покупателя?


М – 6, К – 6, В – 1

▲1.  Выполните действия: 
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 (   EQ \F(7;15). 
2. Найдите  EQ \F(3;5)  от числа 2 EQ \F(1;12) .

3. Найдите число,  EQ \F(3;8)  которого равны 15.

■4.  На автобазе отремонтировали 72% всех машин. После этого осталось отремонтировать  ещё 42 машины. Сколько всего машин на автобазе?

(5. До обеда тракторист вспахал   EQ \F(3;5)  отведённого ему поля. После обеда он вспахал 24 га земли, что составило  EQ \F(4;7)  работы, выполненной им до обеда. Найдите площадь всего поля.


М – 6, К – 6, В – 2

▲1.  Выполните действия:  EQ 3\F(3;5)  :  \F(1;5)   –   EQ 1\F(5;12)  (  6.

2. Найдите  EQ \F(8;9)  от числа 5 EQ \F(1;16) .

3. Найдите число,  EQ \F(2;7)  которого равны 8.

■4.  Бригада заасфальтировала 64% всей дороги. После этого осталось покрыть асфальтом ещё 54 км дороги.  Найдите длину всей дороги.

(5. Покупатель заплатил за пальто    EQ \F(2;3)  всех своих денег. За ботинки он заплатил 360 рублей, что составило   EQ \F(2;5)  от стоимости пальто. Сколько денег было у покупателя?

М – 6, К – 6, В – 1

▲1.  Выполните действия: 
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 (   EQ \F(7;15). 
2. Найдите  EQ \F(3;5)  от числа 2 EQ \F(1;12) .

3. Найдите число,  EQ \F(3;8)  которого равны 15.

■4.  На автобазе отремонтировали 72% всех машин. После этого осталось отремонтировать  ещё 42 машины. Сколько всего машин на автобазе?

(5. До обеда тракторист вспахал   EQ \F(3;5)  отведённого ему поля. После обеда он вспахал 24 га земли, что составило  EQ \F(4;7)  работы, выполненной им до обеда. Найдите площадь всего поля.

М – 6, К – 6, В – 2

▲1.  Выполните действия:  EQ 3\F(3;5)  :  \F(1;5)   –   EQ 1\F(5;12)  (  6.

2. Найдите  EQ \F(8;9)  от числа 5 EQ \F(1;16) .

3. Найдите число,  EQ \F(2;7)  которого равны 8.

■4.  Бригада заасфальтировала 64% всей дороги. После этого осталось покрыть асфальтом ещё 54 км дороги.  Найдите длину всей дороги.

(5. Покупатель заплатил за пальто    EQ \F(2;3)  всех своих денег. За ботинки он заплатил 360 рублей, что составило   EQ \F(2;5)  от стоимости пальто. Сколько денег было у покупателя?

М – 6, К – 7, В – 1

▲1.  Выполните действия: 0,5 +  EQ \F(6;17)  ( ( EQ 2\F(2;3)  -  1 \F(1;4) ).

2. Найдите неизвестный член пропорции:

а) 58 : у = 102 : 51;    б) 2,8 : 8 = 3,5 : х.

3. Скорость мотоциклиста равна 72 км/ч, скорость велосипедиста – 20 км/ч.  
а) Какую часть скорости мотоциклиста составляет скорость велосипедиста?

б) Во сколько раз скорость мотоциклиста больше скорости велосипедиста?

■4.  Составьте верную пропорцию из чисел 2,3; 9,3; 3,1; 6,9.

(5. Если из неизвестного числа вычесть  EQ \F(4;15)  этого числа, то получится 1 EQ \F(8;25) . Найдите неизвестное число.

М – 6, К – 7, В – 2

▲1.  Выполните действия:  EQ 1\F(1;3)  –   EQ \F(5;71)  ( (3,4 +  EQ 1\F(1;3) ).

2. Найдите неизвестный член пропорции:

а) 12 : 144  = 6 :  у;    б) 2,4 : х  = 1,2 : 5.

3. Угол М равен 40о, угол В – 100о.  

а) Какую часть угла В составляет угол М?

б) Во сколько раз угол В больше угла М?

■4.  Составьте верную пропорцию из чисел 2,4; 12,6; 4,2; 7,2.

(5. Если к неизвестному числу прибавить  EQ \F(3;7)  этого числа, то получится 1 EQ \F(1;14) . Найдите неизвестное число.

М – 6, К – 7, В – 1

▲1.  Выполните действия: 0,5 +  EQ \F(6;17)  ( ( EQ 2\F(2;3)  -  1 \F(1;4) ).

2. Найдите неизвестный член пропорции:

а) 58 : у = 102 : 51;    б) 2,8 : 8 = 3,5 : х.

3. Скорость мотоциклиста равна 72 км/ч, скорость велосипедиста – 20 км/ч.  

а) Какую часть скорости мотоциклиста составляет скорость велосипедиста?

б) Во сколько раз скорость мотоциклиста больше скорости велосипедиста?

■4.  Составьте верную пропорцию из чисел 2,3; 9,3; 3,1; 6,9.

(5. Если из неизвестного числа вычесть  EQ \F(4;15)  этого числа, то получится 1 EQ \F(8;25) . Найдите неизвестное число.

М – 6, К – 7, В – 1

▲1.  Выполните действия: 0,5 +  EQ \F(6;17)  ( ( EQ 2\F(2;3)  -  1 \F(1;4) ).

2. Найдите неизвестный член пропорции:

а) 58 : у = 102 : 51;    б) 2,8 : 8 = 3,5 : х.

3. Скорость мотоциклиста равна 72 км/ч, скорость велосипедиста – 20 км/ч.  

а) Какую часть скорости мотоциклиста составляет скорость велосипедиста?

б) Во сколько раз скорость мотоциклиста больше скорости велосипедиста?

■4.  Составьте верную пропорцию из чисел 2,3; 9,3; 3,1; 6,9.

(5. Если из неизвестного числа вычесть  EQ \F(4;15)  этого числа, то получится 1 EQ \F(8;25) . Найдите неизвестное число.
М – 6, К – 7, В – 2

▲1.  Выполните действия:  EQ 1\F(1;3)  –   EQ \F(5;71)  ( (3,4 +  EQ 1\F(1;3) ).

2. Найдите неизвестный член пропорции:

а) 12 : 144  = 6 :  у;    б) 2,4 : х  = 1,2 : 5.

3. Угол М равен 40о, угол В – 100о.  

а) Какую часть угла В составляет угол М?

б) Во сколько раз угол В больше угла М?

■4.  Составьте верную пропорцию из чисел 2,4; 12,6; 4,2; 7,2.

(5. Если к неизвестному числу прибавить  EQ \F(3;7)  этого числа, то получится 1 EQ \F(1;14) . Найдите неизвестное число.
М – 6, К – 7, В – 2

▲1.  Выполните действия:  EQ 1\F(1;3)  –   EQ \F(5;71)  ( (3,4 +  EQ 1\F(1;3) ).

2. Найдите неизвестный член пропорции:

а) 12 : 144  = 6 :  у;    б) 2,4 : х  = 1,2 : 5.

3. Угол М равен 40о, угол В – 100о.  

а) Какую часть угла В составляет угол М?

б) Во сколько раз угол В больше угла М?

■4.  Составьте верную пропорцию из чисел 2,4; 12,6; 4,2; 7,2.

(5. Если к неизвестному числу прибавить  EQ \F(3;7)  этого числа, то получится 1 EQ \F(1;14) . Найдите неизвестное число.
М – 6, К – 8, В – 1

▲1.   Решите пропорцию 2,8 : у = 1 EQ \F(3;4)  : 5.

2. В каком из приведенных примеров даны прямо
пропорциональные величины:

а) грузоподъемность автомашины и число рей​сов, необходимых для перевозки определённого ко​личества грузов;

б) время движения поезда и путь, пройденный им, если поезд двигается с постоянной скоростью;

в) общая стоимость и количество товара, куп​ленного по определённой цене?

3. За 4 м ткани заплатили 188 р. Сколько метров
этой ткани можно купить на 329 р.?

■ 4. Вычислите периметр квадрата и длину окруж​ности, изображённых на рисунке (значение л возьми​те равным 3,14), АВ = 20 см.
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(5. Зависимость между какой величиной и дли​ной окружности является прямой пропорционально​стью? Ответ поясните, взяв два значения этой вели​чины.

М – 6, К –8, В – 2
▲1. Решите пропорцию 2 EQ \F(6;7)   : 2,5 = 8 : х.

2. В каком из приведенных примеров даны прямо пропорциональные величины?

а) скорость автомобиля и путь, пройденный им за определённое время;

б) цена товара и его количество, купленное на определённую сумму денег;

в) число рабочих и время, за которое они вы​полняют определённую работу?

3. За 4 м ткани заплатили 180 р. Сколько стоят 14 м этой ткани?

■ 4. Вычислите периметр квадрата и длину окруж​ности, изображенных на рисунке (значение π возьми​те равным 3,14), АВ = 10 см.
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(5. Зависимость между какой величиной и радиу​сом окружности является прямой пропорциональностью? Ответ поясните, взяв два значения радиуса окружности.

М – 6, К – 8, В – 1

▲1.   Решите пропорцию 2,8 : у = 1 EQ \F(3;4)  : 5.

2. В каком из приведенных примеров даны прямо
пропорциональные величины:

а) грузоподъемность автомашины и число рей​сов, необходимых для перевозки определённого ко​личества грузов;

б) время движения поезда и путь, пройденный им, если поезд двигается с постоянной скоростью;

в) общая стоимость и количество товара, куп​ленного по определённой цене?

3. За 4 м ткани заплатили 188 р. Сколько метров
этой ткани можно купить на 329 р.?

■ 4. Вычислите периметр квадрата и длину окруж​ности, изображённых на рисунке (значение л возьми​те равным 3,14), АВ = 20 см.
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(5. Зависимость между какой величиной и дли​ной окружности является прямой пропорционально​стью? Ответ поясните, взяв два значения этой вели​чины.
М – 6, К –8, В – 2
▲1. Решите пропорцию 2 EQ \F(6;7)   : 2,5 = 8 : х.

2. В каком из приведенных примеров даны прямо пропорциональные величины?

а) скорость автомобиля и путь, пройденный им за определённое время;

б) цена товара и его количество, купленное на определённую сумму денег;

в) число рабочих и время, за которое они вы​полняют определённую работу?

3. За 4 м ткани заплатили 180 р. Сколько стоят 14 м этой ткани?

■ 4. Вычислите периметр квадрата и длину окруж​ности, изображенных на рисунке (значение π возьми​те равным 3,14), АВ = 10 см.
[image: image19.jpg]A





(5. Зависимость между какой величиной и радиу​сом окружности является прямой пропорциональностью? Ответ поясните, взяв два значения радиуса окружности.

М – 6, К – 9, В – 1

▲1.   Решите уравнение  EQ 1\F(1;3)  :  1 \F(3;7)  = 1,2  : х .
2. В каком из приведённых примеров даны обрат​но пропорциональные величины:

а) скорость автомобиля и путь, пройденный им за определённое время;

б) цена товара и его количество, купленное на определённую сумму;

в) число рабочих и время, затраченное ими на
выполнение определённой работы, если все они рабо​тают одинаково успешно?

■ 3. От своего дома до дома друга Костя ехал на ве​лосипеде 0,8 ч со скоростью 12 км/ч. Обратный путь он проехал в автобусе за 0,3 ч. Найдите скорость ав​тобуса.

(4. Сравните площади круга и прямоугольника, раз​меры которых указаны на чертеже (значение π возьми​те равным 3,14).
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5. Являются ли длина радиуса круга и его пло​щадь обратно пропорциональными величинами? От​вет поясните примером.


М – 6, К – 9, В – 2

▲1.  Решите уравнение  EQ \F(2;15)  :  у  =   \F(4;25)  :  0,1. 
2. В каком из приведенных примеров даны обрат​но пропорциональные величины:

а) время и путь, пройденный автомобилем при движении с постоянной скоростью;

б) грузоподъемность машины и число рейсов, которое ей необходимо сделать, чтобы перевезти оп​ределённое количество товара;

в) объем куска сыра и его масса?

■ 3. Расстояние между двумя поселками велосипе​дист проехал за 1,4 ч, двигаясь со скоростью 15 км/ч. За какое время проедет он это расстояние, двигаясь со скоростью 21 км/ч?

(4. Сравните площади прямоугольника и круга, раз​меры которых указаны на чертеже (значение π возьми​те равным 3,14).
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5. Являются ли площадь круга и длина его диа​метра обратно пропорциональными величинами? От​вет поясните примером.

М – 6, К – 9, В – 1

▲1.   Решите уравнение  EQ 1\F(1;3)  :  1 \F(3;7)  = 1,2  : х .

2. В каком из приведённых примеров даны обрат​но пропорциональные величины:

а) скорость автомобиля и путь, пройденный им за определённое время;

б) цена товара и его количество, купленное на определённую сумму;

в) число рабочих и время, затраченное ими на
выполнение определённой работы, если все они рабо​тают одинаково успешно?

■ 3. От своего дома до дома друга Костя ехал на ве​лосипеде 0,8 ч со скоростью 12 км/ч. Обратный путь он проехал в автобусе за 0,3 ч. Найдите скорость ав​тобуса.

(4. Сравните площади круга и прямоугольника, раз​меры которых указаны на чертеже (значение π возьми​те равным 3,14).
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5. Являются ли длина радиуса круга и его пло​щадь обратно пропорциональными величинами? От​вет поясните примером.

М – 6, К – 9, В – 2

▲1.  Решите уравнение  EQ \F(2;15)  :  у  =   \F(4;25)  :  0,1. 
2. В каком из приведенных примеров даны обрат​но пропорциональные величины:

а) время и путь, пройденный автомобилем при движении с постоянной скоростью;

б) грузоподъемность машины и число рейсов, которое ей необходимо сделать, чтобы перевезти оп​ределённое количество товара;

в) объем куска сыра и его масса?

■ 3. Расстояние между двумя поселками велосипе​дист проехал за 1,4 ч, двигаясь со скоростью 15 км/ч. За какое время проедет он это расстояние, двигаясь со скоростью 21 км/ч?

(4. Сравните площади прямоугольника и круга, раз​меры которых указаны на чертеже (значение π возьми​те равным 3,14).
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5. Являются ли площадь круга и длина его диа​метра обратно пропорциональными величинами? От​вет поясните примером.

М – 6, К – 10, В – 1

▲1. Отметьте на координатной прямой (единичный отрезок –  2 клетки тетради) точки  D(5),   Е(4,5),  С(–2),                     А(–1,5). 

2. Найдите среди чисел 6,3;  7,5;  3
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противоположные и выпишите их.

3. Сравните числа:

а) 5,3 и 5,03;
      б) 5,6 и 0;         в) 0 и – 3,5;  
г) 3,7 и – 3,7;
      д) – 8 и  – 6.

4. Найдите значение выражения:

а) 3,8 : |– 19|;           б) |3,5|  +  |– 1 EQ \F(1;2) |.
■5. Запишите все целые числа, заключенные меж​ду числами:  а) – 4 EQ \F(2;3)  и  1 EQ \F(5;8) ;        б) – 7 EQ \F(2;5)   и  – 5 EQ 

 EQ \F(1;6) .
(6. Полевая бригада собрала 360 т зерна. 75% его –  пшеница, а  EQ \F(5;6)   остатка –  рожь. Сколько тонн ржи собрала бригада?

М – 6, К – 10, В – 2

▲1. Отметьте на координатной прямой (единичный отрезок  – 2 клетки тетради) точки   М(3),  К(1,5),   А(–3),                  В(–2,5).

2. Найдите среди чисел 8; 3,3;  1 EQ \F(5;8) ;  – 8;  1;  –1  EQ \F(5;8)  противоположные и выпишите их.

3. Сравните числа:

а)  4,04 и 4,4;
      б) 0,8 и 0;       в) – 6,3 и 0; 
г) –4,1 и 2,8;
      д) – 12 и  – 9.

4.  Найдите значение выражения:

а) 5,4 : | – 27 |;         б) |3,8| – |2 EQ \F(1;2) |.
■5. Запишите все целые числа, заключенные меж​ду числами: а) – 2 EQ \F(1;3)  и  3 EQ \F(2;7) ;        б) – 8 EQ \F(3;4)   и  – 6 EQ \F(1;5) .
(6. Магазин продал 150 холодильников,  EQ \F(2;5)  их отвезли в детские сады, а 60% остатка – в детские боль​ницы. Сколько холодильников отвезли в детские боль​ницы?


М – 6, К – 10, В – 1

▲1. Отметьте на координатной прямой (единичный отрезок –  2 клетки тетради) точки D(5),   Е(4,5),  С(–2),                        А(–1,5). 

2. Найдите среди чисел 6,3;  7,5;  3
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противоположные и выпишите их.

3. Сравните числа:

а) 5,3 и 5,03;
      б) 5,6 и 0;         в) 0 и – 3,5;  

г) 3,7 и – 3,7;
      д) – 8 и  – 6.

4. Найдите значение выражения:

а) 3,8 : |– 19|;           б) |3,5|  +  |– 1 EQ \F(1;2) |.

■5. Запишите все целые числа, заключенные меж​ду числами:  а) – 4 EQ \F(2;3)  и  1 EQ \F(5;8) ;        б) – 7 EQ \F(2;5)   и  – 5 EQ 

 EQ \F(1;6) .

(6. Полевая бригада собрала 360 т зерна. 75% его –  пшеница, а  EQ \F(5;6)   остатка –  рожь. Сколько тонн ржи собрала бригада?

М – 6, К – 10, В – 2

▲1. Отметьте на координатной прямой (единичный отрезок  – 2 клетки тетради) точки   М(3),   К(1,5),      А(–3),  В(–2,5).

2. Найдите среди чисел 8; 3,3;  1 EQ \F(5;8) ;  – 8;  1;  –1  EQ \F(5;8)  противоположные и выпишите их.

3. Сравните числа:

а)  4,04 и 4,4;
      б) 0,8 и 0;       в) – 6,3 и 0; 

г) –4,1 и 2,8;
      д) – 12 и  – 9.

4.  Найдите значение выражения:

а) 5,4 : | – 27 |;         б) |3,8| – |2 EQ \F(1;2) |.

■5. Запишите все целые числа, заключенные меж​ду числами: а) – 2 EQ \F(1;3)  и  3 EQ \F(2;7) ;        б) – 8 EQ \F(3;4)   и  – 6 EQ \F(1;5) .

(6. Магазин продал 150 холодильников,  EQ \F(2;5)  их отвезли в детские сады, а 60% остатка – в детские боль​ницы. Сколько холодильников отвезли в детские боль​ницы?

М – 6, К – 10, В – 1

▲1. Отметьте на координатной прямой (единичный отрезок –  2 клетки тетради) точки D(5),   Е(4,5),  С(–2),                      А(–1,5). 

2. Найдите среди чисел 6,3;  7,5;  3
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противоположные и выпишите их.

3. Сравните числа:

а) 5,3 и 5,03;
      б) 5,6 и 0;         в) 0 и – 3,5;  

г) 3,7 и – 3,7;
      д) – 8 и  – 6.

4. Найдите значение выражения:

а) 3,8 : |– 19|;           б) |3,5|  +  |– 1 EQ \F(1;2) |.

■5. Запишите все целые числа, заключенные меж​ду числами:  а) – 4 EQ \F(2;3)  и  1 EQ \F(5;8) ;        б) – 7 EQ \F(2;5)   и  – 5 EQ 

 EQ \F(1;6) .

(6. Полевая бригада собрала 360 т зерна. 75% его –  пшеница, а  EQ \F(5;6)   остатка –  рожь. Сколько тонн ржи собрала бригада?

М – 6, К – 10, В – 2

▲1. Отметьте на координатной прямой (единичный отрезок  – 2 клетки тетради) точки    М(3),      К(1,5),   А(–3), В(–2,5).

2. Найдите среди чисел 8; 3,3;  1 EQ \F(5;8) ;  – 8;  1;  –1  EQ \F(5;8)  противоположные и выпишите их.

3. Сравните числа:

а)  4,04 и 4,4;
      б) 0,8 и 0;       в) – 6,3 и 0; 

г) –4,1 и 2,8;
      д) – 12 и  – 9.

4.  Найдите значение выражения:

а) 5,4 : | – 27 |;         б) |3,8| – |2 EQ \F(1;2) |.

■5. Запишите все целые числа, заключенные меж​ду числами: а) – 2 EQ \F(1;3)  и  3 EQ \F(2;7) ;        б) – 8 EQ \F(3;4)   и  – 6 EQ \F(1;5) .

(6. Магазин продал 150 холодильников,  EQ \F(2;5)  их отвезли в детские сады, а 60% остатка – в детские боль​ницы. Сколько холодильников отвезли в детские боль​ницы?

М – 6, К – 11, В – 1
▲1. Выполните действие:

а) (–38) + (–57);
б) (–84) + 37;

в) 35 –  (–8);
            г) – 13 – 14.

2. Найдите расстояние между точками на коорди​натной прямой: а) А(–3) и В(2);  б) С(–7,5) и D(–l,5).

3. Решите уравнение:

а) – 8 + х = – 13;          б)  EQ \F(3;7)  – у = –  EQ \F(1;7) .
■4. Угадайте два корня уравнения |х – 3| = 6 и сделайте проверку.

(5. В трёх цехах фабрики работают 480 человек. Число рабочих второго цеха составляет 36% числа рабочих первого. В третьем цехе работают   EQ \F(2;3)  числа

рабочих второго. Сколько человек работают в каж​дом цехе?


М – 6, К – 11, В – 2
▲1. Выполните действие:

а) (–62) + (–39);
   б) (–49) + 72;

в) 62 – (–7);
               г) –25 –13.

2. Найдите расстояние между точками на коорди​натной прямой: а) М(2) и N(–4); б) К(–8,5) и Р(–2,5).

3. Решите уравнение:

а) у + 2 = –7;         б)  EQ \F(3;5)  – х = –  EQ \F(1;5) .
■ 4. Угадайте два корня уравнения |х – 4| = 5 и сделайте проверку.

(5. Роман напечатан на 340 страницах и содержит три главы. Число страниц второй главы составляет 42% числа страниц первой. Число страниц третьей

главы составляет  EQ \F(2;3)  числа страниц второй. Сколько

страниц занимает каждая глава?


М – 6, К – 11, В – 1
▲1. Выполните действие:

а) (–38) + (–57);
б) (–84) + 37;

в) 35 –  (–8);
            г) – 13 – 14.

2. Найдите расстояние между точками на коорди​натной прямой: а) А(–3) и В(2);  б) С(–7,5) и D(–l,5).

3. Решите уравнение:

а) – 8 + х = – 13;          б)  EQ \F(3;7)  – у = –  EQ \F(1;7) .
■4. Угадайте два корня уравнения |х – 3| = 6 и сделайте проверку.

(5. В трёх цехах фабрики работают 480 человек. Число рабочих второго цеха составляет 36% числа рабочих первого. В третьем цехе работают   EQ \F(2;3)  числа

рабочих второго. Сколько человек работают в каж​дом цехе?

М – 6, К – 11, В – 2
▲1. Выполните действие:

а) (–62) + (–39);
   б) (–49) + 72;

в) 62 – (–7);
               г) –25 –13.

2. Найдите расстояние между точками на коорди​натной прямой: а) М(2) и N(–4); б) К(–8,5) и Р(–2,5).

3. Решите уравнение:

а) у + 2 = –7;         б)  EQ \F(3;5)  – х = –  EQ \F(1;5) .
■ 4. Угадайте два корня уравнения |х – 4| = 5 и сделайте проверку.

(5. Роман напечатан на 340 страницах и содержит три главы. Число страниц второй главы составляет 42% числа страниц первой. Число страниц третьей

главы составляет  EQ \F(2;3)  числа страниц второй. Сколько

страниц занимает каждая глава?

М – 6, К – 11, В – 1
▲1. Выполните действие:

а) (–38) + (–57);
б) (–84) + 37;

в) 35 –  (–8);
            г) – 13 – 14.

2. Найдите расстояние между точками на коорди​натной прямой: а) А(–3) и В(2);  б) С(–7,5) и D(–l,5).

3. Решите уравнение:

а) – 8 + х = – 13;          б)  EQ \F(3;7)  – у = –  EQ \F(1;7) .
■4. Угадайте два корня уравнения |х – 3| = 6 и сделайте проверку.

(5. В трёх цехах фабрики работают 480 человек. Число рабочих второго цеха составляет 36% числа рабочих первого. В третьем цехе работают   EQ \F(2;3)  числа

рабочих второго. Сколько человек работают в каж​дом цехе?

М – 6, К – 11, В – 2
▲1. Выполните действие:

а) (–62) + (–39);
   б) (–49) + 72;

в) 62 – (–7);
               г) –25 –13.

2. Найдите расстояние между точками на коорди​натной прямой: а) М(2) и N(–4); б) К(–8,5) и Р(–2,5).

3. Решите уравнение:

а) у + 2 = –7;         б)  EQ \F(3;5)  – х = –  EQ \F(1;5) .
■ 4. Угадайте два корня уравнения |х – 4| = 5 и сделайте проверку.

(5. Роман напечатан на 340 страницах и содержит три главы. Число страниц второй главы составляет 42% числа страниц первой. Число страниц третьей

главы составляет  EQ \F(2;3)  числа страниц второй. Сколько

страниц занимает каждая глава?

М – 6, К – 12, В – 1

▲1. Выполните действие:

а) (– 7) ( 23;         б) 30 ( (–  EQ \F(5;6) );        в) (– 6) ( ( – 23);

г) (– 56): 8;         д) 2 EQ \F(4;7)  : (– 36);      е) (– 105): (– 15).

2. Найдите значение выражения   (1 – 1,4  ( 1,5) : (– 2).

3. Упростите выражение:

а) 8.+ х + 13 + х;
б) 3 – в  – 7 + в.

■4. Сколько существует целых чисел, больших                  –22,9, но меньших 20? Найдите сумму всех этих чисел.

(5. Токарь обработал на станке 230 деталей, пере​выполнив план на 15% . Сколько деталей должен был обработать токарь по плану?

М – 6, К – 12, В – 2

▲1. Выполните действие:

а) (– 8) ( 31;
 6) 72 ( (–  EQ \F(5;18) );     в)( – 11) (  (– 13);      

г) (–81) : 9;      д) – 3 EQ \F(1;5)  : 32;        е) (– 2970) : (– 33).

2. Найдите значение выражения   (2 – 2,4 : 1,6) (  (– 3).

3. Упростите выражение:

a) m + 14 + m – 2;
б) a  –  3 – a + 4.

■4. Сколько существует целых чисел, больших                – 15,3, но меньших 17? Найдите сумму всех этих чисел.

(5. Тракторист вспахал 280 га земли. При подведе​нии итогов оказалось, что он перевыполнил план на 12%. Сколько гектаров земли должен был вспахать тракторист по плану?


М – 6, К – 12, В – 1

▲1. Выполните действие:

а) (– 7) ( 23;         б) 30 ( (–  EQ \F(5;6) );        в) (– 6) ( ( – 23);

г) (– 56): 8;         д) 2 EQ \F(4;7)  : (– 36);      е) (– 105): (– 15).

2. Найдите значение выражения  (1 – 1,4  ( 1,5) : (– 2).

3. Упростите выражение:

а) 8.+ х + 13 + х;
б) 3 – в  – 7 + в.

■4. Сколько существует целых чисел, больших                  –22,9, но меньших 20? Найдите сумму всех этих чисел.

(5. Токарь обработал на станке 230 деталей, пере​выполнив план на 15% . Сколько деталей должен был обработать токарь по плану?


М – 6, К – 12, В – 2

▲1. Выполните действие:

а) (– 8) ( 31;
 6) 72 ( (–  EQ \F(5;18) );     в)( – 11) (  (– 13);      

г) (–81) : 9;      д) – 3 EQ \F(1;5)  : 32;        е) (– 2970) : (– 33).

2. Найдите значение выражения  (2 – 2,4 : 1,6) (  (– 3).

3. Упростите выражение:

a) m + 14 + m – 2;
б) a  –  3 – a + 4.

■4. Сколько существует целых чисел, больших                – 15,3, но меньших 17? Найдите сумму всех этих чисел.

(5. Тракторист вспахал 280 га земли. При подведе​нии итогов оказалось, что он перевыполнил план на 12%. Сколько гектаров земли должен был вспахать тракторист по плану?

М – 6, К – 12, В – 1

▲1. Выполните действие:

а) (– 7) ( 23;         б) 30 ( (–  EQ \F(5;6) );        в) (– 6) ( ( – 23);

г) (– 56): 8;         д) 2 EQ \F(4;7)  : (– 36);      е) (– 105): (– 15).

2. Найдите значение выражения   (1 – 1,4  ( 1,5) : (– 2).

3. Упростите выражение:

а) 8.+ х + 13 + х;
б) 3 – в  – 7 + в.

■4. Сколько существует целых чисел, больших                  –22,9, но меньших 20? Найдите сумму всех этих чисел.

(5. Токарь обработал на станке 230 деталей, пере​выполнив план на 15% . Сколько деталей должен был обработать токарь по плану?

М – 6, К – 12, В – 2

▲1. Выполните действие:

а) (– 8) ( 31;
 6) 72 ( (–  EQ \F(5;18) );     в)( – 11) (  (– 13);      

г) (–81) : 9;      д) – 3 EQ \F(1;5)  : 32;        е) (– 2970) : (– 33).

2. Найдите значение выражения   (2 – 2,4 : 1,6) (  (– 3).

3. Упростите выражение:

a) m + 14 + m – 2;
б) a  –  3 – a + 4.

■4. Сколько существует целых чисел, больших                – 15,3, но меньших 17? Найдите сумму всех этих чисел.

(5. Тракторист вспахал 280 га земли. При подведе​нии итогов оказалось, что он перевыполнил план на 12%. Сколько гектаров земли должен был вспахать тракторист по плану?

М – 6, К – 12, В – 1

▲1. Выполните действие:

а) (– 7) ( 23;         б) 30 ( (–  EQ \F(5;6) );        в) (– 6) ( ( – 23);

г) (– 56): 8;         д) 2 EQ \F(4;7)  : (– 36);      е) (– 105): (– 15).

2. Найдите значение выражения  (1 – 1,4  ( 1,5) : (– 2).

3. Упростите выражение:

а) 8.+ х + 13 + х;
б) 3 – в  – 7 + в.

■4. Сколько существует целых чисел, больших                  –22,9, но меньших 20? Найдите сумму всех этих чисел.

(5. Токарь обработал на станке 230 деталей, пере​выполнив план на 15% . Сколько деталей должен был обработать токарь по плану?

М – 6, К – 12, В – 2

▲1. Выполните действие:

а) (– 8) ( 31;
 6) 72 ( (–  EQ \F(5;18) );     в)( – 11) (  (– 13);      

г) (–81) : 9;      д) – 3 EQ \F(1;5)  : 32;        е) (– 2970) : (– 33).

2. Найдите значение выражения  (2 – 2,4 : 1,6) (  (– 3).

3. Упростите выражение:

a) m + 14 + m – 2;
б) a  –  3 – a + 4.

■4. Сколько существует целых чисел, больших                – 15,3, но меньших 17? Найдите сумму всех этих чисел.

(5. Тракторист вспахал 280 га земли. При подведе​нии итогов оказалось, что он перевыполнил план на 12%. Сколько гектаров земли должен был вспахать тракторист по плану?

М – 6, К – 13, В – 1

▲1. Раскройте скобки и найдите значение выражения: а) 4,5 + (11 + 6,2);
б) 3,3 + (2,5 – 4);

        в) 9 EQ \F(2;3)  – (5 EQ \F(2;3)  +  EQ \F(1;4) );             г) 7 EQ \F(3;4)  – (4,5 – 3 EQ \F(1;4) ).
2. Упростите выражение. Подчеркните коэффици​ент в полученном выражении:

а) 5 ( х ( 3,2;
             б) у ( (– 4) ( 2,5;

в) – 100 ( а ( в (  (– 0,15).

3. Приведите подобные слагаемые:

а) 6а – 2а;
б) 8с + 4с – с.   

■4. Решите уравнение 2,8х – 3,7х = – 18. 
(5. На хлебозаводе испекли 19 т хлеба. До обеда с завода вывезли хлеба в 3,2 раза больше, чем после обеда. После этих вывозов осталось на заводе 4,3 т хлеба. Сколько хлеба вывезли с завода?


М – 6, К – 13, В – 2
▲1. Раскройте скобки и найдите значение выражения: а) 8,8 + (17 + 2,2);
б) 3,4 + (5,2  –  9);

         в) 6 EQ \F(5;6)  –  (2 EQ \F(1;4)  +  EQ \F(5;6) );           г) 4 EQ \F(3;7)  –  (5,5 – 1 EQ \F(4;7) ).

2. Упростите выражение. Подчеркните коэффици​ент в полученном выражении:

а) m (  4,5 (  4;
               б) (– 10) (  а (  1,2;

в) х (  (– 2) (  у ( (– 3 EQ \F(1;3) )/
3. Приведите подобные слагаемые:

а) 16в  –  10в;
           б) 12m – m + 9m.

■4. Решите уравнение 0,2х – 1,4х = 6. 
(5. На автозаправочную станцию завезли 38 т бен​зина. В первый день продали бензина в 1,4 раза боль​ше, чем во второй. После этого осталось 2 т бензина. Сколько бензина продали в первый день?


М – 6, К – 13, В – 1

▲1. Раскройте скобки и найдите значение выражения: а) 4,5 + (11 + 6,2);
б) 3,3 + (2,5 – 4);

        в) 9 EQ \F(2;3)  – (5 EQ \F(2;3)  +  EQ \F(1;4) );             г) 7 EQ \F(3;4)  – (4,5 – 3 EQ \F(1;4) ).

2. Упростите выражение. Подчеркните коэффици​ент в полученном выражении:

а) 5 ( х ( 3,2;
             б) у ( (– 4) ( 2,5;

в) – 100 ( а ( в (  (– 0,15).

3. Приведите подобные слагаемые:

а) 6а – 2а;
б) 8с + 4с – с.   

■4. Решите уравнение 2,8х – 3,7х = – 18. 

(5. На хлебозаводе испекли 19 т хлеба. До обеда с завода вывезли хлеба в 3,2 раза больше, чем после обеда. После этих вывозов осталось на заводе 4,3 т хлеба. Сколько хлеба вывезли с завода?

М – 6, К – 13, В – 2

▲1. Раскройте скобки и найдите значение выражения: а) 8,8 + (17 + 2,2);
б) 3,4 + (5,2  –  9);

         в) 6 EQ \F(5;6)  –  (2 EQ \F(1;4)  +  EQ \F(5;6) );           г) 4 EQ \F(3;7)  –  (5,5 – 1 EQ \F(4;7) ).

2. Упростите выражение. Подчеркните коэффици​ент в полученном выражении:

а) m (  4,5 (  4;
               б) (– 10) (  а (  1,2;

в) х (  (– 2) (  у ( (– 3 EQ \F(1;3) )/

3. Приведите подобные слагаемые:

а) 16в  –  10в;
           б) 12m – m + 9m.

■4. Решите уравнение 0,2х – 1,4х = 6. 

(5. На автозаправочную станцию завезли 38 т бен​зина. В первый день продали бензина в 1,4 раза боль​ше, чем во второй. После этого осталось 2 т бензина. Сколько бензина продали в первый день?

М – 6, К – 13, В – 1

▲1. Раскройте скобки и найдите значение выражения: а) 4,5 + (11 + 6,2);
б) 3,3 + (2,5 – 4);

        в) 9 EQ \F(2;3)  – (5 EQ \F(2;3)  +  EQ \F(1;4) );             г) 7 EQ \F(3;4)  – (4,5 – 3 EQ \F(1;4) ).

2. Упростите выражение. Подчеркните коэффици​ент в полученном выражении:

а) 5 ( х ( 3,2;
             б) у ( (– 4) ( 2,5;

в) – 100 ( а ( в (  (– 0,15).

3. Приведите подобные слагаемые:

а) 6а – 2а;
б) 8с + 4с – с.   

■4. Решите уравнение 2,8х – 3,7х = – 18. 

(5. На хлебозаводе испекли 19 т хлеба. До обеда с завода вывезли хлеба в 3,2 раза больше, чем после обеда. После этих вывозов осталось на заводе 4,3 т хлеба. Сколько хлеба вывезли с завода?

М – 6, К – 13, В – 2

▲1. Раскройте скобки и найдите значение выражения: а) 8,8 + (17 + 2,2);
б) 3,4 + (5,2  –  9);

         в) 6 EQ \F(5;6)  –  (2 EQ \F(1;4)  +  EQ \F(5;6) );           г) 4 EQ \F(3;7)  –  (5,5 – 1 EQ \F(4;7) ).

2. Упростите выражение. Подчеркните коэффици​ент в полученном выражении:

а) m (  4,5 (  4;
               б) (– 10) (  а (  1,2;

в) х (  (– 2) (  у ( (– 3 EQ \F(1;3) )/

3. Приведите подобные слагаемые:

а) 16в  –  10в;
           б) 12m – m + 9m.

■4. Решите уравнение 0,2х – 1,4х = 6. 

(5. На автозаправочную станцию завезли 38 т бен​зина. В первый день продали бензина в 1,4 раза боль​ше, чем во второй. После этого осталось 2 т бензина. Сколько бензина продали в первый день?

М – 6, К – 14, В – 1

▲1. Решите уравнение: 
а) х + 11,5 = 10,5;             б) 5 + 3х = 8;

в) 6х  + 7 –  2х  = 3;          г) 4 : х = 2 : 2,5.
2. Найдите значение выражения

(3,5 – 1 EQ \F(1;5)  ( 4,5) : 0,19 + 50.

■3. Найдите значение m, при котором разность зна​чений выражений 7(m + 6) и 4(3 – m) равна 19. 
(4. Шестиклассники отремонтировали стульев в 4 раза больше, чем столов. Пятиклассники отремонти​ровали одинаковое число стульев и столов, причем стульев на 11 меньше, чем шестиклассники, а сто​лов – на 7 больше. Сколько столов и стульев отре​монтировали шестиклассники?


М – 6, К – 14, В – 2

▲1. Решите уравнение:

а) х – 1,8 = – 2,8;              б) 4х + 7 = 11; 

в) 5х + 4 – Зх = 8;             г) 60 : 5 = 1,2 : х.

2. Найдите значение выражения

(1,3 – 2 EQ \F(1;4) : 0,9) ( (– 10) – 13.

■3. Найдите значение а, при котором разность значений  выражений 5(а – 7) и 3(а – 4) равна – 13.

(4. В баскетбольной секции шестиклассников за​нимается в 3 раза больше, чем в волейбольной. Се​миклассников в них поровну. Причем в баскетболь​ной секции семиклассников на 15 меньше, чем шес​тиклассников, а в волейбольной – на 25 больше. Сколько шестиклассников занимается в каждой сек​ции?


М – 6, К – 14, В – 1

▲1. Решите уравнение: 

а) х + 11,5 = 10,5;             б) 5 + 3х = 8;

в) 6х  + 7 –  2х  = 3;          г) 4 : х = 2 : 2,5.

2. Найдите значение выражения

(3,5 – 1 EQ \F(1;5)  ( 4,5) : 0,19 + 50.

■3. Найдите значение m, при котором разность зна​чений выражений 7(m + 6) и 4(3 – m) равна 19. 

(4. Шестиклассники отремонтировали стульев в 4 раза больше, чем столов. Пятиклассники отремонти​ровали одинаковое число стульев и столов, причем стульев на 11 меньше, чем шестиклассники, а сто​лов – на 7 больше. Сколько столов и стульев отре​монтировали шестиклассники?

М – 6, К – 14, В – 1

▲1. Решите уравнение: 

а) х + 11,5 = 10,5;             б) 5 + 3х = 8;

в) 6х  + 7 –  2х  = 3;          г) 4 : х = 2 : 2,5.

2. Найдите значение выражения

(3,5 – 1 EQ \F(1;5)  ( 4,5) : 0,19 + 50.

■3. Найдите значение m, при котором разность зна​чений выражений 7(m + 6) и 4(3 – m) равна 19. 

(4. Шестиклассники отремонтировали стульев в 4 раза больше, чем столов. Пятиклассники отремонти​ровали одинаковое число стульев и столов, причем стульев на 11 меньше, чем шестиклассники, а сто​лов – на 7 больше. Сколько столов и стульев отре​монтировали шестиклассники?

М – 6, К – 14, В – 2

▲1. Решите уравнение:

а) х – 1,8 = – 2,8;              б) 4х + 7 = 11; 

в) 5х + 4 – Зх = 8;             г) 60 : 5 = 1,2 : х.

2. Найдите значение выражения

(1,3 – 2 EQ \F(1;4) : 0,9) ( (– 10) – 13.

■3. Найдите значение а, при котором разность значений  выражений 5(а – 7) и 3(а – 4) равна – 13.

(4. В баскетбольной секции шестиклассников за​нимается в 3 раза больше, чем в волейбольной. Се​миклассников в них поровну. Причем в баскетболь​ной секции семиклассников на 15 меньше, чем шес​тиклассников, а в волейбольной – на 25 больше. Сколько шестиклассников занимается в каждой сек​ции?

М – 6, К – 14, В – 2

▲1. Решите уравнение:

а) х – 1,8 = – 2,8;              б) 4х + 7 = 11; 

в) 5х + 4 – Зх = 8;             г) 60 : 5 = 1,2 : х.

2. Найдите значение выражения

(1,3 – 2 EQ \F(1;4) : 0,9) ( (– 10) – 13.

■3. Найдите значение а, при котором разность значений  выражений 5(а – 7) и 3(а – 4) равна – 13.

(4. В баскетбольной секции шестиклассников за​нимается в 3 раза больше, чем в волейбольной. Се​миклассников в них поровну. Причем в баскетболь​ной секции семиклассников на 15 меньше, чем шес​тиклассников, а в волейбольной – на 25 больше. Сколько шестиклассников занимается в каждой сек​ции?

М – 6, К – 15, В – 1

▲1. Изобразите на координатной плоскости точки А(2; 4),   В(5; 1),    С(0;  – 4),    D(– 3; – 1).

2. Начертите треугольник КМР.

а) Измерьте углы этого треугольника.

б) Проведите через точку Р прямую, параллель​ную прямой КМ.

в) Проведите через точку Р прямую, перпенди​кулярную прямой КМ.

3. Найдите значение выражения
30 EQ \F(5;6)  – (7 EQ \F(1;3)  + 2 EQ \F(1;4) ) : 0.25.
■4. Соединив точки на чертеже к заданию 1, пост​ройте четырехугольник ABCD. Найдите координаты точки пересечения отрезков АС и BD. 
(5.  Решите уравнение 3(2 – х) – 2 = 1 – 6х.

6. Найдите число с, 70% которого равны  EQ \F(3;7)  от 49.


М – 6, К – 15, В – 2
▲1. Изобразите на координатной плоскости точки К(– 2; 4),   М(4; 2),   N{2; – 2),    Р(–4; 0).

2. Начертите треугольник ABC.

а) Измерьте углы этого треугольника.

б) Проведите через точку А прямую, параллель​ную прямой ВС.

в) Проведите через точку А прямую, перпенди​кулярную прямой ВС.

3. Найдите значение выражения
5 EQ \F(4;7)  – (2,5 + 1 EQ \F(1;3) ) :  EQ \F(1;3) .
■4. Соединив точки на чертеже к заданию 1, пост​ройте четырехугольник KMNP. Найдите координа​ты точки пересечения отрезков KN и МР. 
(5.  Решите уравнение 4(2х – 3) + 5 = 5х – 1.

6. Найдите число а,   EQ \F(5;9)   которого равны 75%  от  60.


М – 6, К – 15, В – 1

▲1. Изобразите на координатной плоскости точки А(2; 4),   В(5; 1),    С(0;  – 4),    D(– 3; – 1).

2. Начертите треугольник КМР.

а) Измерьте углы этого треугольника.

б) Проведите через точку Р прямую, параллель​ную прямой КМ.

в) Проведите через точку Р прямую, перпенди​кулярную прямой КМ.

3. Найдите значение выражения
30 EQ \F(5;6)  – (7 EQ \F(1;3)  + 2 EQ \F(1;4) ) : 0.25.
■4. Соединив точки на чертеже к заданию 1, пост​ройте четырехугольник ABCD. Найдите координаты точки пересечения отрезков АС и BD. 
(5.  Решите уравнение 3(2 – х) – 2 = 1 – 6х.

6. Найдите число с, 70% которого равны  EQ \F(3;7)  от 49.

М – 6, К – 15, В – 2
▲1. Изобразите на координатной плоскости точки К(– 2; 4),   М(4; 2),   N{2; – 2),    Р(–4; 0).

2. Начертите треугольник ABC.

а) Измерьте углы этого треугольника.

б) Проведите через точку А прямую, параллель​ную прямой ВС.

в) Проведите через точку А прямую, перпенди​кулярную прямой ВС.

3. Найдите значение выражения
5 EQ \F(4;7)  – (2,5 + 1 EQ \F(1;3) ) :  EQ \F(1;3) .
■4. Соединив точки на чертеже к заданию 1, пост​ройте четырехугольник KMNP. Найдите координа​ты точки пересечения отрезков KN и МР. 
(5.  Решите уравнение 4(2х – 3) + 5 = 5х – 1.

6. Найдите число а,   EQ \F(5;9)   которого равны 75%  от  60.

М – 6, К – 15, В – 1

▲1. Изобразите на координатной плоскости точки А(2; 4),   В(5; 1),    С(0;  – 4),    D(– 3; – 1).

2. Начертите треугольник КМР.

а) Измерьте углы этого треугольника.

б) Проведите через точку Р прямую, параллель​ную прямой КМ.

в) Проведите через точку Р прямую, перпенди​кулярную прямой КМ.

3. Найдите значение выражения
30 EQ \F(5;6)  – (7 EQ \F(1;3)  + 2 EQ \F(1;4) ) : 0.25.
■4. Соединив точки на чертеже к заданию 1, пост​ройте четырехугольник ABCD. Найдите координаты точки пересечения отрезков АС и BD. 

(5.  Решите уравнение 3(2 – х) – 2 = 1 – 6х.

6. Найдите число с, 70% которого равны  EQ \F(3;7)  от 49.

М – 6, К – 15, В – 2

▲1. Изобразите на координатной плоскости точки К(– 2; 4),   М(4; 2),   N{2; – 2),    Р(–4; 0).

2. Начертите треугольник ABC.

а) Измерьте углы этого треугольника.

б) Проведите через точку А прямую, параллель​ную прямой ВС.

в) Проведите через точку А прямую, перпенди​кулярную прямой ВС.

3. Найдите значение выражения

5 EQ \F(4;7)  – (2,5 + 1 EQ \F(1;3) ) :  EQ \F(1;3) .
■4. Соединив точки на чертеже к заданию 1, пост​ройте четырехугольник KMNP. Найдите координа​ты точки пересечения отрезков KN и МР. 

(5.  Решите уравнение 4(2х – 3) + 5 = 5х – 1.

6. Найдите число а,   EQ \F(5;9)   которого равны 75%  от  60.

М – 6, ИК – 16, В – 1

▲1. Выполните действия: 0,5 – 2 EQ \F(7;8)  : ( EQ \F(1;6)  + 1 EQ \F(3;4) ).
2. Для уроков математики и русского языка шестиклассники купили 231 тетрадь. Из них  EQ \F(6;11)  были в клеточку. Сколько тетрадей в линейку купили шес​тиклассники?

3. Решите уравнение Зх – 4 = 5.

■4. Постройте отрезок КМ, где К(– 1; 6),  М(3; – 2). Запишите координаты точек пересечения его с осями координат.

5. В магазин завезли печенье двух сортов. Количество печенья первого сорта составляет  EQ \F(4;9)  количе​ства всего печенья. Печенья второго сорта привезли на 20 кг больше, чем первого сорта. Сколько печенья привезли в магазин?

(6. Длина прямоугольника равна 20 см, а ширина 15 см. На сколько процентов уменьшится его пло​щадь, если длину уменьшить на 6 см?

М – 6, ИК – 16, В – 2

▲1. Выполните действия: (– 1 EQ \F(1;9) ) ( (1 EQ \F(3;5)  –  EQ \F(1;4) ) + 2,5.
2. Фермер собрал 552 т сахарной свеклы. На сахарный завод вывезли  EQ \F(23;24)  собранного урожая. Сколько тонн сахарной свеклы осталось вывести?

3. Решите уравнение 8 + 5х = 23.

■4. Постройте отрезок ВС, где В(– 2; – 5), С(4; 1). Запишите координаты точек пересечения его с осями координат.

5. В шестом классе двенадцатилетних учеников на 4 больше, чем одиннадцатилетних. Число двенадцатилетних учеников составляет  EQ \F(4;7) числа всех шести​классников. Сколько учеников в таком классе? 
(6. Длина прямоугольника равна 15 м, а ширина 8 м. На сколько процентов увеличится его площадь, если ширину увеличить на 6 м?
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(5. В одной корзине было в 5 раз больше роз, чем в другой. Когда из первой корзины взяли 14 роз, а во вторую добавили 10 роз, то роз в обеих корзинах стало поровну. Сколько роз было в каждой корзине?
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(5. В одном детском саду было в 3 раза больше детей, чем в другом. Когда из первого детского сада перевели во второй 30 детей, то детей в детских садах стало поровну. Сколько детей было в каждом детском саду первоначально?
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